

远光软件亮相2019重庆智博会

8月26日，由重庆市人民政府、科技部、工业和信息化部、中国科学院、中国工程院、中科院共同主办的2019中国国际智能产业博览会(简称“智博会”)在重庆国际博览中心盛大开幕，远光软件(002063)携智能机器人系列产品参展，与阿里巴巴、华为、浪潮等知名企业共话智能发展，为企业智慧管理赋能。

机器人做同事是怎样的感觉？可以握握手，跟着走，简单的沟通互动？如果你理解的机器人仅仅是这样，那你就out了。

在智博会上，远光软件的工作人员告诉我们，机器人同事可以做很多事：25分钟内完成财务人员一天的工作任务，搞定10个业务部门的报表整理和分发；1小时内完成常人4天的光伏结算任务，执行近2000条结算数据的核对以及近1000万元的支付发起；1天内完成常人需101天才能完成的稽核任务，完成101家单位10万多条数据稽核.....

并且，这些机器人可以7*24小时连续高效高质工作，不抱怨加班，好管理、易相处。

这样的同事，是不是想要来一打？

远光软件已经成功研发出100多个从事不同岗位工作的机器人。这些机器人有两种形态，一种是虚拟的软件机器人，它们有一个共同的名字叫YG-CiCi，包含财务、审计、营销、办公、IT运维等五大系列113款RPA机器人，具有适应面广、管控力强、极简部署等特点，是企业解放人员生产力、优化业务流程、节约成本的好助手。

另一种是硬件机器人，也叫智能终端，包含扫描、检验、识别、计算、感知等众多技术类别的26款智能终端，旨在将目标客户及业务场景中的人、流程、服务与物等多个要素汇聚到智能空间，为企业打造人机共进的智能生态系统。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_144467.html